Facturas y tablas de
sumatorios.
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Factura: multiplicar y sumar.

Luisa ha ido a la papeleria a comprar su material para el colegio. Ha
comprado 3 lapices que le han costado 2 euros cada uno, 2 cuadernos
a 4 euros cada uno, 2 gomas a 1 euros cada una y una caja de ceras

gue costaba 5 euros.

., Cuantos euros (€) ha
tenido que pagar Luisa
por todo el material que
ha comprado?

Rellena la factura para
calcularlo.

m 2.004-2.005-2.006

material

unidades

precio

total

X

factura: € a pagar
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Factura: multiplicar y sumar.

Juana en su papeleria tiene que cobrar a una madre que ha ido a
comprar material de trabajo para sus 2 hijos: 2 reglas a 2 € cada una,
2 rotuladores a 3 € cada uno, 2 cuadernos a 4 € cada uno y 2 libros a

5 € cada uno.

;. Cuantos euros (€)
tiene que cobrar Juana
por todo el material que
le han comprado?

Rellena la factura para
calcularlo.

m 2.004-2.005-2.006

material

unidades

precio

total

X

factura: € a pagar
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Factura: multiplicar y sumar.

Luisa en su fruteria tiene que cobrar a un senor que ha ido a comprar
fruta: 4 kilos de peras a 2 € el kilo, 3 kilos de manzanas a 2 € el kilo, 3
melones a 3 € cada uno y 4 sandias a 3 € cada una.

;. Cuantos euros (€)
tiene que cobrar Luisa
por toda la fruta que le
han comprado?

Rellena la factura para
calcularlo.

m 2.004-2.005-2.006

material

kilos /

. recio
unidades P

total

X

factura: € a pagar
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Tablas de sumatorios.

Sofia tiene 2 pelotas y 3 munecas, Juana tiene 1 pelotay 5
munecas y Rosa tiene 3 pelotas y 1 muneca.

;. Cuantas pelotas tienen
en total?

;. Cuantas munecas tienen
en total?

total

;,.Cuantos juguetes tiene
cada una de ellas?

;,Cuantos juguetes tiene
en total?

Utiliza I|la tabla para
calcularlo y comprueba Ila
suma por filas y también
por columnas.

m 2.004-2.005-2.006

total +
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Tablas de sumatorios.

Rosa tiene 3 lapices verdes y 2 rOJos Juan tiene 2 verdes y

4 rojos, Pedro un lapiz verde y 5 roj

;. Cuantas lapices verdes
tienen en total?

os Yy Maria soélo 2 rojos.

total

;.Cuantas lapices rojos
tienen en total?

;. Cuantos lapices tiene
cada uno de ellos?

;. Cuantos lapices tiene en
total?

Utiliza I|la tabla para
calcularlo y comprueba Ila
suma por filas y también
por columnas.

m 2.004-2.005-2.006

total
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